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Pan Zhu Huarong, předseda představenstva společnosti ChangAn Automobile, k tomu
uvedl: „Automobilový průmysl vstupuje do ‚druhé poloviny inteligence', kdy bude úspěch
určován vedoucím postavením v oblasti inteligence, globalizace a energetické diverzifikace
– tří základních pilířů společnosti ChangAn. S vývojem situace se budeme i nadále držet své
strategie stálého a odvážného pokroku při přechodu na inteligentní společnost s nízkou
uhlíkovou technologií mobility."

Mise Šangri-la společnosti ChangAn v oblasti nových energetických vozidel rychle pokračuje. Aby
společnost uspokojila potřeby různých zákazníků na obrovském globálním trhu, založila elektrické
značky AVATR, DEEPAL a CHANG-AN. Doposud uvedla na trh 22 nových energetických modelů.
Díky více než 400 klíčovým průlomovým objevům v klíčových oblastech „trojích elektrických"
technologií – to znamená baterie, motor a elektrické řízení – patří mezi průlomový pokrok baterie
Golden Shield („zlatý štít") s rychlonabíjením kategorie 5C, která zkracuje dobu dobíjení z 30 % na
80 % za méně než 10 minut, a inteligentní systém vypínání. Nová integrovaná pohonná jednotka
BlueCore 3.0 představuje inovativní technologii prodloužení dojezdu. Systém elektrického pohonu se
dvěma motory v plug-in hybridních vozech navíc nabízí hladké přepínání mezi hybridním režimem a
režimem prodloužení dojezdu. Společnost ChangAn spolupracuje s firmou CATL na vývoji
polovodičových baterií a jejich recyklaci, čímž posiluje nový energetický ekosystém.

Plán Dubhe 2.0 společnosti ChangAn pro inteligenci vytvořil tým pro výzkum a vývoj čítající 5000
lidí. V roce 2020 bylo inteligentně propojeno 100 % celé produktové řady, bylo představeno více než
20 špičkových technologií, včetně asistenčního systému řízení zvaného inteligentní pohon TS,
inteligentního kokpitu TY a inteligentního podvozku TH, spolu s technologiemi, jako je rychlý obrat
do protisměru v omezeném prostoru a kyvadlové autonomní parkování. V roce 2020 bylo 100 % celé
produktové řady inteligentně propojeno a bylo představeno více než 20 špičkových technologií, jako
je systém inteligentní pohon TS, inteligentní kokpit TY a inteligentní podvozek TH. Sem patří otočení
o 180° na místě a kyvadlové parkování. Systém inteligentní pohon CHANG-AN TS, postavený na
platformě CHANG-AN SDA, je vybaven funkcí prevence kolizí za tmy a nepříznivého počasí a
špičkovým nočním viděním. Společnost ChangAn také navázala strategická partnerství s předními
technologickými společnostmi a začlenila zdroje světové úrovně pro vývoj nových energetických
značek.

Plán širého oceánu společnosti ChangAn se zrychlil. V roce 2024 překročil zahraniční prodej 536.000
vozů, čímž se podnik zařadil do trojice nejlepších v oboru. Společnost ChangAn expandovala se šesti
dceřinými společnostmi v Thajsku, Mexiku a Německu a devíti továrnami typu KD (veškeré díly jsou
dodávány ke kompletnímu smontování na místě). Brzy má zahájit výrobu první mezinárodní základna
společnosti pro výrobu vozidel na novou energii, továrna ChangAn Auto Thailand. Od zahájení Plánu
širého oceánu v roce 2023 uspořádala společnost 22 regionálních konferencí o značkách, vstoupila
na 11 nových trhů a založila 750 nových kanálů, čímž se celkový počet jejích lokací zvýšil na více než
9000 po celém světě.



Díky své trojsměrné strategii, jež je v plném proudu, pohání společnost ChangAn automobilový
průmysl do nové éry inteligentní nízkouhlíkové mobility s globální vizí, pokročilou technologií a
silným důrazem na udržitelnost.

O společnosti ChangAn Automobile

ChangAn je společnost zabývající se inteligentní nízkouhlíkovou mobilitou. V dubnu 2025 vydala
společnost ChangAn svou zprávu ESG (o udržitelném investování) za rok 2024 – sedmnáctou od roku
2008. Společnost podpořila iniciativy, jako je pomoc při katastrofách v jihovýchodní Asii, dílna Luban
v Peru a omezení rozšiřování pouští v Saúdské Arábii. Díky svému závazku k udržitelnosti se poprvé
dostala do žebříčku „100 nejlepších společností se zásadami ESG kótovaných na burze v Číně".

KONTAKT: wangyh19@changan.com.cn
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